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12 de março de 2024 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

Extratos de Comissões

EXTRATO DA ATA DA 01ª REUNIÃO. 

COMISSÃO PERMANENTE DE SEGURANÇA, CIDADANIA E MOBILIDADE URBANA - SCMU. 

Ao Octogésimo dia do mês de fevereiro  de 2024, às dez horas (08/02/2024)  às 10h00min), 

no gabinete “Alfredo Sartorelli” com a presença dos Senhores Vereadores Nelson Maciel de Góes, Maria 

Cecilia Pacheco e Flávio Nunes de Lima, a Comissão Permanente de Segurança, Cidadania e Mobilidade 

Urbanidade  desta E. Casa se reuniu. Havendo número regimental, o vereador Flávio Nunes de Lima,  

declarou aberta a reunião, agradecendo a presença de todos os Senhores Vereadores. Dando início aos 

trabalhos, os membros iniciaram a eleição para composição dos cargos desta comissão. Para o cargo de 

Presidente, apenas o vereador Flávio se candidatou, o qual recebeu 3 (três) votos e foi eleito o Presidente. 

Na sequência, para o cargo de Vice Presidente, apenas a vereadora Maria Cecília  se candidatou, o qual 

recebeu 3 (três) votos e foi eleita a Vice -  Presidente. Por fim, para o cargo de Membro, apenas o vereador 

Nelson se candidatou, o qual recebeu 3 (três) votos e foi eleito o membro. Finda a eleição, o Presidente com 

a anuência da vice-Presidente e do Membro nomearam a assessora Wanessa Oliveira Pinto como 

Secretária desta comissão.  

Nada mais havendo para tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a reunião às 10h30 min (dez horas e trinta  minutos). Eu, Wanessa Oliveira Pinto, Secretária 

desta comissão, lavrei a presente ata que lida será assinada pelo Presidente e por seus integrantes.  

Sala de Comissões, 08  de fevereiro  de 2024. 

[Assinado Digitalmente] 
Flávio Nunes de Lima  

Presidente  
 

[Assinado Digitalmente] 
Maria Cecília Pacheco  

Vice-Presidente 

                         [Assinado Digitalmente] 
                         Nelson Maciel de Góes  

                        Membro 
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EXTRATO DA ATA DA 01ª REUNIÃO. 

COMISSÃO DE TÍTULOS E HONRARIAS - CTH. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro de 2024, às quinze horas (15h00), no gabinete "Alfredo Sartorelli", 

com a presença dos Senhores Vereadores Antonio Jorge Pereira Neto, Maria Cecilia Pacheco e Flávio 

Nunes de Lima, a Comissão de Títulos e Honrarias desta E. Casa se reuniu. Havendo número regimental, 

o vereador Flávio Nunes de Lima declarou aberta a reunião, agradecendo a presença de todos os Senhores 

Vereadores. Dando início aos trabalhos, os membros iniciaram a eleição para composição dos cargos desta 

comissão. Para o cargo de Presidente, apenas o vereador Flávio se candidatou, o qual recebeu 3 (três) 

votos e foi eleito o Presidente. Na sequência, para o cargo de Vice-Presidente, apenas a vereadora Maria 

Cecília se candidatou, a qual recebeu 3 (três) votos e foi eleita a Vice-Presidente. Para o cargo de Membro, 

apenas o vereador Antônio se candidatou, o qual recebeu 3 (três) votos e foi eleito o membro. Finda a 

eleição, o Presidente, com a anuência da Vice-Presidente e do Membro, nomearam a assessora Wanessa 

Oliveira Pinto como Secretária desta comissão. Após a composição dos membros desta Comissão, 

prosseguiram com os trabalhos e deram início à deliberação e elaboração dos pareceres referentes aos 

Projetos de Decretos Legislativos de números 03, 04, 05, 06, 09, 10, 11, 13, 15, 16 e 18, todos de 2024.  

Uma vez que todos os referidos PDL's estão em consonância com os ditames da Legislação pertinente, bem 

como com o Regimento Interno, no âmbito de competência desta Comissão, não se verificou qualquer óbice 

à tramitação dos mesmos nesta Casa Legislativa. Sendo assim, os vereadores titulares da presente 

decidiram pelo PARECER FAVORÁVEL a todos os referidos PDL's, por ora em apreciação. Relativamente 

ao mérito das matérias em destaque, os membros reservam-se no direito de opinar em plenário.  
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Nada mais havendo para tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião 

às quinze horas e trinta minutos (15h30). Eu, Wanessa Oliveira Pinto, Secretária desta comissão, lavrei a 

presente ata que, lida, será assinada pelo Presidente e por seus integrantes. 

 

 

Sala de Comissões, 01 de março   de 2024. 

 

[Assinado Digitalmente] 
Flávio Nunes de Lima  

Presidente  
 
 

[Assinado Digitalmente] 
Maria Cecília Pacheco  

Vice-Presidente 

                      [Assinado Digitalmente] 
                       Antônio Jorge Pereira Neto 

                         Membro 
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EXTRATO DA ATA DA 4º REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, INFÂNCIA E JUVENTUDE.  

(Reunião Extraordinária) 

 

Ao décimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro as vinte e uma horas (11/03/2024 as 

21h00min) se reuniram, extraordinariamente, na Sala de reuniões “João Batista de Oliveira”, os Senhores 

(as) Vereadores (as), Maria Cecília Pacheco, Irani Aparecida Marson, Joelmir Pereira de Camargo, 

havendo número regimental a Presidente da Comissão, Vereadora Maria Cecília Pacheco, declarou aberta 

a reunião, agradecendo a presença dos vereadores membros da Comissão.  

 

Dando início aos trabalhos a Presidente da Comissão apresentou o Projeto de Lei e a Emenda abaixo 

relacionados.  

 

• Projeto de Lei nº 4/2024 “Dispõe sobre a inclusão de medidas de conscientização, 

prevenção e combate ao ‘bullying acerca do autismo, tdah, Tod, Toc, e outras deficiências 

neurológicas, nas instituições de ensino de Boituva e da outras providencias”. 

 

• Emenda 2 ao Projeto de Lei nº 4/2024 “Acrescenta preambulo e modifica a redação 
dos artigos: art.1°, art. 4°, e art. 5° do Projeto de Lei nº 004/2024 de autoria do Legislativo.”. 
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          Foi solicitado pela Presidente à análise e deliberação do Projeto de Lei e da emenda acima 

mencionada, O Projeto de Lei 04/2024 e a Emenda nº 2 ao projeto de Lei 04/2024, ambos do legislativo, 

Obteve PARECER FAVORÁVEL dos membros da Comissão, por votação unanime, no âmbito de 

competência desta Comissão, não se constatou óbice à tramitação do mesmo nesta Casa Legislativa. 

Relativamente ao mérito da matéria em destaque, os membros reservam-se no direito de opinar em plenário 

 

 

Sala “João Batista de Oliveira, Câmara Municipal de Boituva/SP, em 11 de maço de 2024. 

 

 
 
 

[Assinado Digitalmente] 
Maria Cecília Pacheco 

Presidente 
 
 
 
 

[Assinado Digitalmente] 
Irani Aparecida Marson 

Vice Presidente 
 
 
 
 

[Assinado Digitalmente] 
Joelmir Pereira Camargo 

Membro 
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